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За його словами, у Польщі був найкращий варіант відповіді.

Рішення було неправильним / колаж УНІАН, фото Getty Images, Європейський Союз
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Рішення президента Польщі Кароля Навроцького позбавити президента України Володимира

Зеленського ордена Білого Орла є неадекватним, заявив глава МЗС Польщі Радослав

Сікорський. За його словами, таким чином українського лідера "було особисто принижено".

"Якби президент Навроцький запитав мене, я б порадив дещо інше. Чудовим варіантом було

б, наприклад, назвати аеропорт у Яшонці аеропортом Жертв УПА – і тоді ми були б квити", –

підкреслив Сікорський в інтерв’ю TVN24.

Раніше УНІАН повідомляв, що Навроцький пояснив своє рішення позбавити президента

Зеленського ордена Білого Орла.

"Ми знаємо, що таке війна і боротьба за незалежність. Ми знаємо, що таке пострадянська, а

сьогодні й російська загроза. Але ми – горда нація, і в нас є свій больовий поріг, коли йдеться

про питання, що стосуються нас і наших союзників", – сказав він.

Крім того, ми також повідомляли, що Варшава нібито офіційно не позбавила Зеленського

ордена Білого Орла. За словами екс-міністра, ситуація навколо нагороди стала скоріше

політичним жестом, ніж остаточним адміністративним рішенням.

Нова демонстрація сили. Чому Лукашенко підкорився Зеленському

США завдали нових ударів по іранських військових об’єктах

Пентагон не встиг використати майже $1 млрд допомоги Україні, – аудит
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12:01 У морях Греції з’явилася отруйна
риба-кролик: наскільки вона небезпечна
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Польщі розкритикував Навроцького за
"приниження Зеленського"

11:36 Як правильно заморозити кабачки:
експерти назвали найкращий спосіб

11:24 Зірка фільму "Люди Ікс" показав
наслідки боротьби з раком (відео)

11:11 Зеленський підтвердив ураження
військового заводу у Волгограді

11:07 СБУ вдруге за місяць уразила
важливий для Москви енергетичний об’єкт

11:00 Рейтинг Путіна впав до мінімуму з
2022 року: удари по Криму дають свої
плоди, – NYT

10:54 Ціни на популярну ягоду обвалилися
завдяки новому врожаю

10:49 Григорій Козловський передав 45-й
ОАБр антидронові рушниці для боротьби з
FPV-дронами

10:38 "Сльози текли струмком, ноги
підкошувалися": у Москві вперше відчули
смак війни Путіна, – FT

10:36 Пентагон не встиг використати
майже $1 млрд допомоги Україні, – аудит

10:30 У липні відзначається головне свято
України: календар пам'ятних дат та
вихідних на місяць

10:08 Вища за статую Христа в Ріо-де-
Жанейро: у Конотопі будують 55-метровий
монумент Богоматері

10:04 На виїзд із Криму тисячі машин: в
ISW розкрили, хто з росіян втікає першим

09:56 "Ласкаво просимо, але...": Трамп
показав новий паспорт США зі своїм
портретом

09:42 Країни Балтії вимагають від ЄС
прискорити заборону на імпорт російської
нафти, – FT

09:32 Втричі дешевший за звичайний
кондиціонер: цей пристрій охолодить
квартиру без монтажу

09:10 Два переставлені сірники роблять
хибне рівняння правильним: завдання на
кмітливість

09:00 У світі набирає
популярності "їжа майбутнього": як
сублімація робить фрукти ще кориснішими

08:55 Україна вперше показала
надвеликий підводний дрон: що він вміє
(відео)

08:38 В Іспанії археологи виявили
ритуальну "колісницю богів" віком 2500
років (фото)

08:22 "Мене це тривожить": командир ГУР
жорстко висловився про морські дрони
НАТО, - BI

08:20 Гороскоп на 27 червня за картами
Таро: Левам - можливості, Терезам - емоції

08:15 27 червня по всій Україні стане
спекотніше (карта)

08:10 Гороскоп на 27 червня: Водоліям -
випадкові відкриття, Тельцям - комфорт

08:04 У Волгограді ракети "Фламінго"
поцілили у завод з виробництва
"Іскандерів" (відео)

08:00 Нова проекція сили. Чому
Лукашенко підкорився Зеленському

07:38 Українські удари перетворили
Крим із цінного активу на слабке місце
Путіна, – WSJ

07:30 У ці дні липня буде найкраще
клювання: місячний календар рибалки на
весь місяць

07:10 Вчені попереджають про нові
магнітні бурі: прогноз на 3 дні (графік)

06:00 27 червня: церковне свято сьогодні,
що вважається добрим знаком цього дня

05:34 Курс долара в Україні сьогодні:
скільки коштує валюта 27 червня
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